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COD. GARA: 5362252 
COD. CIG: 5502245436 
 

AVVISO 

SI COMUNICA CHE I CHIARIMENTI SOTTO RIPORTATI 

SONO PRESENTI ANCHE SULLA PIATTAFORMA SINTEL 

ALL’INTERNO DELLA DOCUMENTAZIONE DI GARA.  

 

Oggetto: procedura aperta per la fornitura in full service, a lotto 

unico, per interventi in artroscopia costituita da: materiale di 

consumo in conto deposito, ferri e apparecchiature da fornire in uso, 

con relativa manutenzione e formazione occorrente alla fondazione 

I.R.C.C.S. Policlinico San Matteo per 48 mesi 

 

CHIARIMENTI  

1) DOMANDA: 

campionatura: 

considerata la quantità di campionatura richiesta ed il tempo limitato 

per poterla avere a disposizione, è possibile, eventualmente 

presentarne solo una parte? 

RISPOSTA: 

− no  

S.S. ACQUISIZIONE E 
GESTIONE BENI E SERVIZI 
 
 
DIRIGENTE 
 
Dr.ssa Olivia Piccinini 
Tel. 0382 503996 
o.piccinini@smatteo.pv.it 
 
 
SEGRETERIA 
 
Tel. 0382 503983 
Fax 0382 503990 
 
 
PER INFORMAZIONI RIVOLGERSI:  
Sig.ra Antonella Mallamace 
Tel. 0382 503703 
 

 
Nella dichiarazione dei redditi dona 
il tuo 5 x mille al San Matteo.  
Non costa nulla. 
 
Nel riquadro “Finanziamento della 
ricerca sanitaria” inserisci il codice 
fiscale 00303490189 e firma. 
 
La ricerca serve. A tutti.  
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2) DOMANDA: 

documentazione amministrativa: le dichiarazioni bancarie di cui al punto A) possono essere 

firmate digitalmente dal nostro legale rappresentante? non tutti gli istituti di credito firmano le 

lettere digitalmente. 

RISPOSTA: 

− No, non possono essere firmate digitalmente dal Vostro legale rappresentante, se gli Istituti di 

credito non firmano digitalmente il file, è possibile inviare le dichiarazioni bancarie in formato 

cartaceo, con le stesse modalità previste per la fidejussione, vedasi art. 3 documentazione 

amministrativa (punto K) del disciplinare. 

3) DOMANDA: 

per quanto riguarda l'offerta economica, il modello scheda dettaglio economico può essere firmato 

digitalmente direttamente in formato Excel senza apporre la firma sul formato cartaceo? 

RISPOSTA: 

− Si, può essere firmato digitalmente direttamente in formato Excel senza apporre la firma sul 

formato cartaceo. 

 

 

IL DIRIGENTE DELLA STRUTTURA ACQUISIZIONE  

E GESTIONE BENI E SERVIZI 

(Dr.ssa Olivia Piccinini) 

 

 


